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今月号の紙面

新潟県新潟市秋葉区新津本町３丁目１番７号

C57 180

・持続化給付金申請サポート
　新津会場について

・クローズアップ会員

・金融情報

・にいつ夏まつり中止について

編集発行人　 田村　一夫
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□
各
種
会
合
の
ほ
か
、
春
開
催
の

「
に
い
つ
食
の
陣
」
に
続
き
、
秋
開

催
の
「
ハ
ロ
ウ
ィ
ン
」も
中
止
を
余

儀
な
く
さ
れ
る
な
ど
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
の
悪
影
響
は
長
く
尾

を
引
い
て
お
り
、
エ
ネ
ル
ギ
ッ
シ
ュ

な
日
常
を
取
り
戻
す
ま
で
な
お
時

間
を
要
し
て
い
ま
す
。

□
こ
う
し
た
閉
塞
状
況
を
少
し
で

も
緩
和
し
、
地
域
の
大
き
な
活
力

源
で
あ
る
飲
食
店
を
支
援
す
る
こ

と
を
目
的
に
、
現
在
当
所
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
上
に
開
設
さ
れ
て
い
る

「N
I
I
T
S
U

テ
イ
ク
ア
ウ
ト
ど
っ
と

こ
む
」
。
本
サ
イ
ト
は
常
設
と
し
、

新
型
コ
ロ
ナ
終
息
後
も
販
路
拡
大

の
ツ
ー
ル
と
し
て
会
員
事
業
所
が

継
続
利
用
で
き
ま
す
。

　

５
月
末
現
在
で
、
約
40
店
舗
が
、

そ
れ
ぞ
れ
に
工
夫
を
凝
ら
し
た
Ｐ

Ｒ
を
行
っ
て
い
ま
す
。

　

こ
の
Ｐ
Ｒ
情
報
を
も
と
に
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
を
作
成
し
、
７
月
上
旬

以
降
を
目
処
に
秋
葉
区
内
の
約
２

万
世
帯
へ
新
聞
折
り
込
み
を
行
う

予
定
で
す
。

□
こ
の
企
画
は
、
秋
葉
区
役
所
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
区
だ
よ
り
で
の

広
報
、 
Ｊ
Ｒ
新
津
駅
改
札
口
周
辺

で
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
チ
ラ
シ
の
掲
示
、

越
後
天
然
ガ
ス
㈱
の
広
報
誌
の
掲

載
、
エ
フ
エ
ム
新
津
の
番
組
内
で

の
宣
伝
な
ど
、
各
方
面
か
ら
ご
協

力
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　

一
連
の
活
動
が
、
地
域
を

元
気
に
す
る
た
め
の
足
が
か

り
、
反
転
攻
勢
の
狼
煙
と
な

る
こ
と
を
願
い
ま
す
。

□
引
き
続
き
多
く
の
皆
さ
ん

か
ら
も
ご
利
用
と
支
援
を
お

願
い
し
ま
す
。

 
 

も
ち
ろ
ん
新
型
コ
ロ
ナ
感

染
の
第
二
波
、
第
三
波
の
懸

念
も
あ
る
こ
と
か
ら
、
今
暫

く
「
集
ま
ら
な
い
。
近
づ
か

な
い
。
閉
め
切
ら
な
い
」
こ

と
に
、
注
意
を
払
い
な
が
ら

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
対
策 

第
２
弾

　持続化給付金は、新型コロナウイルス感染症の

影響により、売上が前年同月比で50％以上減少し

ている方（資本金10億円以上の大企業を除く中小

法人、フリーランスを含む個人事業者）に対して、

前年の総売上高（事業収入）－（前年同月比▲50％

月の売上×12 ヶ月）について、法人は 200 万円以

内、個人事業者等は100万円以内を限度に給付する

制度です。

　この度、電子申請が難しい方向けに、５月22日

（金）より新津商工会議所３Ｆに持続化給付金の申

請サポート会場が開設されました。

　申請サポート会場は、次のいずれかの方法で事

前予約が必要です。
１．予約方法について

　①電話予約（オペレーター対応）0570-077-866  

    （受付：９時～ 18 時）

　②電話予約（自動）0120-835-130（24 時間受付）

　　※当所会場番号は「1504」

　③Ｗｅｂ予約 持続化給付金申請サポートＨＰ内 

    の「新津会場来訪予約ページ」
２．必要書類について

（1）中小法人等の場合

　・確定申告書別表一の控え（１枚）及び法人事

    業概況説明書の控え（２枚）計３枚

　　（対象月の属する事業年度の直前の事業年度分）

　　※収受日付印が押されていること（ e-Tax の 

      場合は受信通知）

　・売上台帳や帳簿等、対象月の月間事業収入が

    わかるもの

    （2020年〇月と明確な記載があるもの）

　・法人名義の口座通帳の写し（法人の代理者名

    義も可）

（2）個人事業者等の場合

　・確定申告書類

　　＜青色申告の場合＞

  　2019年分の確定申告書第一表の控え（１枚）及 

    び所得税青色申告決算書の控え（２枚）計３枚

　　＜白色申告の場合＞

  　2019年分の確定申告書第一表の控え（１枚）計

    １枚

　  ※収受日付印が押されていること

      （e-Tax の場合は受信通知）

　　　収受日付印又は e-Tax 受信通知のいずれも

      存在しない場合

　　　　→　「納税証明書（その２所得金額用）」

　　　　　　（事業所得金額の記載のあるもので代替可）

　・売上台帳や帳簿等、対象月の月間事業収入が

    わかるもの

    （2020年〇月と明確な記載があるもの）

　・申請者本人名義の口座通帳の写し

　・本人確認書類

    （住所・氏名・明瞭な顔写真のある身分証明書）
  ＜お問合せ先：持続化給付金コールセンター

    （0120-115-570）＞

□
新
型
コ
ロ
ナ
の

悪
影
響
を
受
け
て

い
る
飲
食
店
、
旅

館
、
ホ
テ
ル
へ
の

支
援
策
と
し
て
、

「
に
い
が
た
結
（
む

す
ぶ
）
プ
ロ
ジ
ェ

ク
ト
」
が
５
月
27

日
か
ら
始
動
し
て

い
ま
す
。

　

こ
の
プ
ロ
ジ
ェ

ク
ト
は
、
県
と
新
潟
日
報
社

に
加
え
て
、 

当
所
を
含
む
県

内
16
の
商
工
会
議
所
で
構
成

さ
れ
る
新
潟
県
商
工
会
議
所

連
合
会
な
ど
が
共
催
。

□
対
コ
ロ
ナ
支
援
を
目
的
と

す
る
と
こ
ろ
は
「N

I
I
T
S
U

テ
イ
ク
ア
ウ
ト
ど
っ
と
こ
む
」

と
同
じ
で
す
が
、
そ
の
場
で

品
物
を
手
に
す
る
こ
と
が
で

き
る
の
が
テ
イ
ク
ア
ウ
ト
な

ら
、
資
金
を
先
に
提
供
し
て
、

後
日
に
品
物
・
サ
ー
ビ
ス
等
を

受
け
取
る
こ
と
に
な
る
の
が

ク
ラ
ウ
ド
フ
ァ
ン
デ
ィ
ン
グ

（
Ｃ
Ｆ
）で
す
。こ
の
Ｃ
Ｆ
に
は

参
加
全
店
に
等
し
く
分
配
さ
れ

る
寄
付
型
支
援
も
あ
り
ま
す
。

□
秋
葉
区
を
含
む
新
潟
市
域

の
飲
食
店
へ
の
支
援
の
申
し

込
み
は
６
月
19
日
ま
で
。

　

詳
細
に
つ
い
て
は
、「
に
い

が
た 

い
っ
ぽ
」
の
ウ
ェ
ブ
サ

イ
ト
、
も
し
く
は
当
所
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。


